
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 نمره والاتــــــس ردیف

  .را به دست آورید ۰۵از  کوچکتر ۴موع همه اعداد طبیعی دو رقمی مضرب الف( مج 1
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 .کنیدپر های زیر جاهای خالی را با عبارات مناسب  در سوال 2
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2 3 های معادله یکی از ریشه 1    اگر 4  نصـف مجمـوع آن ـا باشـد مقـدار      ،معادلـه  های ضرب ریشهباشد و حاصل 0     2 
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را به دست  AH طول ارتفاع .است ۴        و 1  2      و 3  2      معادلات سه ضلع مثلثی به صورت 7
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 باشـد  چ ـارم  و دوم هـای  ناحیـه  نیمسـاز  روی دایره مرکز اگر .هستند دایرهیک دو سر قطر  (3 2)   و (1  2   )   نقاط 6

  ؟است چند a مقدار
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 1  حسابانآزمون درس   

 دقیقه 130 زمان:   یازدهم  پایه:

 صفحه 2   تعداد صفحات:

 1041دیماه   2نوبت اول        

 ) قرآن کریم (         "آرام می گیرد  دل ها همانا با نام خدا "

وندجان آفرین حکیم سخن درزبان  آفرین به نام خدا

    ..................................................................................دبیرستان    
 تهران 10اداره آموزش پرورش منطقه  

 نام ونام خانوادگی:

 کلاس:    /

 شماره:



 نمره والاتــــــسادامـه صـفـحـه دوم  ردیف
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 1  .است ثابت کنید وارون پذیر است سپس وارون آن را بنویسید مفروض 1 ۲  √   تابع 8
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 دامنه توابع (باشد اولاً 
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 .توابع زیر را رسم کنید و برد آن ا را بنویسید 10
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 موفق باشید.                            موفقیت یعنی توفیق بندگی خدا                                                                                                   
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